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Anikó dunaújvárosi származása révén az akkori dr. Münnich Ferenc Gimnáziumban 

érettségizett, 1982-ben. Még ebben az évben a győri Apáczai Csere János 

Tanítóképző Főiskolán folytatta tanulmányait. A diploma megszerzése után hazatért 

szülővárosába és a Kőrösi Csoma Sándor Általános Iskolában helyezkedett el, mint 

tanító. Több mint 30 csodás, izgalmas, tanulságos és időnként lelkileg megterhelő 

évet töltött el ebben az intézményben, ahol igazi pedagógus vált belőle.  

Anikó soha nem riadt meg a rá váró feladatoktól. Tanított az iskola nyelvi tagozatán, 

15 éven keresztül a sport tagozaton és az utolsó ott töltött években, a Freinet-

szellemiségű osztályokban, ahol a kompetenciaalapú oktatás elemeit is sikeresen 

alkalmazta. Természetesen mindezeket a feladatokat felkészülten vállalta. Számos 

továbbképzésen vett részt, hogy a munkájában hasznosíthassa a megszerzett 

tudását. Freinet táborok, kompetenciaalapú oktatásra felkészítő, kooperatív 

technikákat alkalmazó tréningek, labdarúgás tanítása tanfolyam és még sok egyéb 

továbbképzés segítette abban, hogy szakmaiságát mélyítse.  

De nem csak a tanórákra készült alaposan, tanítványai számára szabadidős 

tevékenységeket is rendszeresen, magas színvonalon szervezett. Hosszú éveken át 

vándortáborokat vezetett, ahol az iskola tanulóival bejárta az egész országot. A 

balatonlellei sporttáborok megvalósításából is kivette a részét. Erdei iskolai 

programokat is szívesen vállalt annak érdekében, hogy tanítványait élményekhez 

juttassa.  

Lelkes pedagógusként mindig részese volt a különböző iskolai rendezvények 

szervezésének és lebonyolításának, mint például papírgyűjtés, játszóházi programok 

vagy éppen műsorok készítése. Éveken át tartott játékos tornafoglalkozásokat 

óvodás korú gyerekeknek. Országos játékos sportvetélkedőre készítette fel 3-4. 

évfolyamos diákjait, amelynek megyei fordulójára többször is eljutottak. Hasonló 

sikereket értek el atlétikai fiú és lány csapataival. Szívügyének tartotta, tartja a 

testnevelés tanítást. 



2017-ben váltott intézményt, immár 8 évvel ezelőtt jött át jelenlegi munkahelyére a 

Dunaújvárosi Dózsa György Általános Iskolába. A nyelvi munkaközösség tagja lett, 

ahova gyorsan beilleszkedett.  

Szakmájában elkötelezett ember, a pedagógus előmeneteli rendszer keretein belül 

2019-ben pedagógus II. minősítést szerzett.  

Anikó az oktatásban eltöltött sok év alatt legtöbbször reál és készségtárgyakat 

tanított. Így is megtalálta a lehetőséget arra, hogy a középiskolában oly lelkesen 

művelt színjátszó körben megszerzett tudását kamatoztassa a tanításban. A 

differenciálás része a mindennapjainak, igyekszik minden kisgyerekhez egyénileg 

viszonyulni. Felismeri és támogatja a tehetségeket akár úgy, hogy külön feladatokkal 

látja el őket, akár úgy, hogy szakemberekhez (zeneiskola, keramikus…) irányítja. A 

lassabban haladókat felkarolja, szabadidőben igyekszik külön gyakorolni velük. Jó 

humora jelen van a hétköznapokban, sok nehéz helyzeten átsegíti az 

osztályközösségben.  

A diákokkal mindig megtalálja a megfelelő hangot, tanítványai szeretik, odafigyelnek 

szavára. A szülőkkel jó kapcsolatot tud kialakítani, megbíznak benne, elfogadják 

véleményét. Kollégái tisztelik, kikérik tanácsait. Számíthatnak segítségére az élet 

bármely területén.  

Kimagasló tanítói tevékenysége, pedagógus pálya iránti elhivatottsága, nyugdíjba 

vonulása alkalmából, érdemei alapján javasoljuk a Pedagógus Szolgálati Emlékérem 

díjra. 

 

A javaslattevő a Dunaújvárosi Dózsa György Általános Iskola tantestülete, 

közalkalmazotti közössége nevében. 

Dunaújváros, 2025. 02. 13. 

                                                                Biró Éva Zsuzsanna 

                                                                         igazgató 

 


